

相关链接

### 随着年龄增长 药效有所下降

美国康奈尔大学约翰·马尔霍尔博士等人对167名60岁以上的老年人进行了研究,这些研究对象均有5年以上的勃起功能障碍史。

这些老年人在使用万艾可后,勃起功能评分均有所改善,但因年龄不同药效稍有差别。其中,60岁至69岁一组老年人有46%获得正常勃起功能评分,70岁至79岁一组有42%获正常评分,而80岁以上一组仅有36%获正常评分。

### “伟哥”类药物 可助增进感情

美国科学家的研究显示,万艾可等被俗称为“伟哥”的治疗勃起障碍药物能够提升人体内一种激素水平,从而有助于增进伴侣间的感情。

美国威斯康星大学麦迪逊分校的研究人员介绍说,美国辉瑞公司生产的万艾可是一种5型磷酸二酯酶(PDE-5)抑制剂。这类抑制剂还会对脑下垂体后叶区域的功能产生影响。动物实验表明,这类药物可以提升一种脑下垂体后叶激素的水平,这种激素对控制人的情感具有一定作用。

此前的研究发现,上述激素对女性分娩和一些与哺育相关的生理活动能够起到促进作用。

研究还发现,除万艾可外,美国礼来公司的希爱力等PDE-5抑制剂也具有类似功效。

# 助千万男士过正常性生活 也引发一系列社会“副作用” “伟哥”啊,让人欢喜让人忧

俗称“伟哥”的“万艾可”问世9年来,120多个国家和地区的2700多万名男士,根据医生处方,服用了这种淡蓝色的菱形药片,重新过上正常的性生活。但更多人通过网络、黑市等渠道获得“伟哥”,纯粹只是为了“娱乐”。由此引发的一系列社会问题也浮出水面:滥用药品、性病、犯罪、离婚率上升……

## 健康男士更见效

“伟哥”问世的初衷,是为了让上了年纪或因得病而导致勃起功能障碍的男士,重新感受生活的快乐。可现实是,它似乎对健康男士更为有效,可以帮助他们连续数次达到“高潮”。因此,越来越多的年轻人成为它忠实的拥趸。

奥利·方汀现年24岁,就职于伦敦一家公关公司,朝气蓬勃,青春逼人。按理说,“伟哥”应当与他无缘。然而,方汀承认,他和周围很多朋友“沉迷”其中。早在上大学时,方汀就迷上“伟哥”。“用了‘伟哥’,你可以连续做爱四五次,”方汀说,“我确信没有‘伟哥’的帮助,我的表现也不会差到哪里去,但用了‘伟哥’,心理上会更加轻松。”

方汀的“货源”是他的一个朋友。那人因患腺热而落下阳痿,医生给他开了相关药方。

虽然“伟哥”属于处方药,但这一规定从来没有严格执行过,在很多成人用品商店,花上三四英镑就能买到一片。

不仅男孩迷恋“伟哥”,一些女孩也服用“伟哥”。24岁的公务员海丽性观念开放。她社交圈内的朋友大多服用“伟哥”,因为“它能产生可



小药片是“福音”,也引发了一系列社会问题

卡因和迷幻药的作用”。

## 女性感觉很失落

不过,海丽也承认,女孩服用“伟哥”,更多是给自己一个做爱的理由,生理上并没有得到更多的快感。由于“伟哥”对男人更有效,因此自它诞生之日起,就一直被一个问题困扰:“女人怎么办?”

许多医生、社会学家和相关专业顾问曾警告:“伟哥”会导致形成一种所谓的“性行为标准”:男人以自己为中心,全然不顾女性的感受。这种标准一旦为社会接受,会给女人带来很大压力。

新西兰坎特伯雷大学心理学专家安妮·波茨说,五六十岁的女人面临压力,因为她们的丈夫在这种药片作用下更易亢奋。不仅中老年妇女难以适应丈夫的需求,许多其他

年龄段的妇女也不喜欢对方被化学作用激起的亢奋。

许多女人坦承,她们从未得到过男人想象中的那种快感。女性的淡然,也令男人颇为“不爽”。一名中年男子说:“如果女方不喜欢你用‘伟哥’,结果会变得不愉快。”

《性医药》杂志最近一项调查显示,持有“伟哥”处方的患者中一半人不会再提出类似要求,原因之一就是治疗中缺少女性参与。

令人匪夷所思的是,为“治疗”女性在性生活中出现的心理、生理和情感“功能障碍”,一些制药公司在争夺秒研制针对女性的粉红色“伟哥”。

## “速效”其实并不“美”

在设菲尔德从事性治疗工作的心理学家洛里·布勒说,“伟哥”的“速

效”作用使人们在性生活中缺乏沟通和理解,性交更像是一种程式化的“冲动行为”,而非情感交流和满足。

“有一种观点颇为盛行,即只要男人能有生理反应,一切都搞定,”布勒说,“但从女人角度来看,这只是其中一部分。男人不善沟通、拙于表达不是药片所能治愈的。”

波茨也认为,性行为中如有“伟哥”参与,就会变得像十几岁少年追求的那样“速战速决”,成为一种纯粹的生理运动,人们来不及体验其中的愉悦和美好。而研究表明,中老年男子因为功能衰退,更希望性行为能平和一点,不要那么激烈。

## 滥用药损人性

“伟哥”的迅速市场化已引发诸多社会问题。一些使用者在生理和心理上都对它形成挥之不去的依赖。美国的垃圾脱口秀大腕杰里·斯普林格公开承认,自己离不开“伟哥”。

去年轰动一时的英国沙夫茨伯里伯爵被谋杀抛尸一案,以血淋淋的事实呈现了一个66岁的贵族后裔,在“伟哥”刺激下如何从一个善良的老人,变成了流连于小酒馆的嫖客,最终走上不归路。

美国老年艾滋病患者人数不断上升,一个重要原因是滥用“伟哥”。一些手头宽裕的退休老人服用“伟哥”后,在妻子那里无法满足,便去红灯区召妓,然后染上性病,最终导致婚姻破裂。

纽约锡拉丘兹大学心理学名誉退休教授托马斯·萨斯向来反对用药物处理性问题:“这是贬低人性。当用药者发现在遭遇一种非人性的待遇时,会备受困扰。” 唐韵

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客:访问记者的博客 详细:获取更多信息 评论:发表评论 调查:参与投票 爆料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等



### 越打“月”招财

### 让心畅通 我能

## 预存话费送时尚手机,从此话费月月返还

**活动内容:**只要您申请使用全球通58套餐、88套餐或标准全球通本地被叫全免计划,只需预存1000、2000或3000元的话费,就可以超值价格获得时尚手机一部;预存话费可用来抵扣每月通信费(不含代收费)的30%,预存话费抵扣完毕即可解约,无最低消费限制,也无在网期限要求!从此话费月月返还,当然越打越招财!  
**活动对象:**未参加过终端、话费及实物类营销活动的上海移动客户。

### 业务规则:

- 客户在协议期内可以在活动套餐内互转,但不得转出。一旦客户转出,尚未抵扣的话费余额不再返还。
  - 每个手机号码及每个身份证只能参加一次活动。
  - 预存话费抵扣期最长为2年,超过后尚未抵扣的话费不再返还。
- 活动时间:**即日起至2007年9月30日  
**申请方式:**请至各营业厅办理。

\*“预存话费3000元”机价:(以下机型图片仅供参考,以实物为准,需预存话费以营业厅为准。)



客服热线:10086 www.shchinamobile.com  
中国移动通信集团上海有限公司

